1. ООО «Стальстрой»

109341, г. Москва, ул. Люблинская, д. 151

2. ФГУП «Администрация гражданских аэропортов (аэродромов)»

125171, Москва, 5-й Войковский Проезд, дом 28 

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-724/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


21 сентября 2012 года                                                                                        г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель председатель Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов  Шандиева И.О.,

Члены Комиссии: 

главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,

в присутствии представителей: 

ООО «Стальстрой» Беленкова П.С. (по доверенности от 07.11.2012 № б/н), 

ФГУП «Администрация гражданских аэропортов (аэродромов)» Зубковой Е.В. (по доверенности от 23.01.2012 № 010-д),

рассмотрев жалобу ООО «Стальстрой» (ОГРН: 1087746186021, адрес: 124482, г. Москва, Зеленоград, корп. 114, н.п. 23) на действия заказчика ФГУП «Администрация гражданских аэропортов (аэродромов)» (ИНН: 7714276906, ОГРН: 1027714007089, адрес: 125171, Москва, 5-й Войковский Проезд, дом 28) при проведении открытого конкурса на право заключения договора строительного подряда на выполнение строительно-монтажных работ по объекту: «Реконструкция ИВПП-2 аэропорта Якутск (II очередь строительства), Республика Саха (Якутия)» (реестровый номер торгов № 0373100090912000033),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «Стальстрой» (далее — Заявитель) на действия заказчика ФГУП «Администрация гражданских аэропортов (аэродромов)» (далее — Заказчик) при проведении открытого конкурса на право заключения договора строительного подряда на выполнение строительно-монтажных работ по объекту: «Реконструкция ИВПП-2 аэропорта Якутск (II очередь строительства), Республика Саха (Якутия)» (реестровый номер торгов № 0373100090912000033) (далее — Конкурс).

По мнению Заявителя, его права и законные интересы со стороны Заказчика нарушены субъективной оценкой заявки Заявителя по критерию «качество работ и квалификация участника конкурса при размещении заказа на выполнение работ».

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

Согласно представленным материалам и информации Конкурс проводился в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее — Закон о размещении заказов). Источник финансирования — Федеральный бюджет.

На официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru в сети «Интернет» 10.07.2012 размещено извещение о проведении Конкурса. Дата вскрытия конвертов с заявками на участие в Конкурсе 13.08.2012. Начальная (максимальная) цена контракта — 438 321 413,76  рублей, в том числе НДС 18%.

В соответствии с протоколом вскрытия конвертов от 13.08.2012 №  373100090912000033/1 подано 2 заявки на участие в Конкурсе.

В соответствии с протоколом рассмотрения заявок на участие в Конкурсе от 20.08.2012 № 373100090912000033/2 заявка Заявителя допущена к участию в Конкурсе.

В соответствии с протоколом оценки и сопоставления заявок на участие в Конкурсе от 05.09.2012 № 373100090912000033/3 был определен победитель Конкурса. Заявка Заявителя заняла второе место по количеству набранных баллов.

В ходе заседания Комиссии представитель Заказчика не согласился с доводами Заявителя и пояснил, что при оценки и сопоставлении заявок на участие в Конкурсе Конкурсная комиссия Заказчика руководствовалась положениями Конкурсной документации, Законом о размещении заказов, а также постановлением Правительства  от 10.09.2012 № 722 «Об утверждении правил оценки заявок на участие в конкурсе на право заключить государственный или муниципальный контракт (гражданско-правовой договор бюджетного учреждения) на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» (далее — Постановление Правительства № 722).

Кроме того Заказчик поясняет, что присвоение баллов членами Единой комиссии осуществлялось с учетом экспертной оценки специалистов управления Заказчика-застройщика.

В соответствии с пунктом 5.3.1 Конкурсной документации Единая комиссия осуществляет оценку и сопоставление заявок, поданных участниками размещения заказа, признанных участниками Конкурса в соответствии с Постановлением Правительства № 722.

Согласно пункту 5.3.4 Конкурсной документации порядок оценки заявок на основании установленных критериев (подкритериев) и их значений указан в Информационной карте конкурса.

На заседании Комиссия установила, что в соответствии с пунктом 21 Информационной карты конкурса установлены критерии оценки заявок на участие в Конкурсе в соответствии с требованиями Постановления Правительства № 722.

В соответствии с пунктом 5.3.3 Конкурсной документации оценка и сопоставление заявок на участие в Конкурсе осуществляется Единой комиссией в целях выявления лучших условий исполнения договора строительного подряда в соответствии с критериями (подкритериями), их содержанием и значимостью, установленными в Информационной карте конкурса.

В соответствии с пунктом 29 Постановления Правительства № 722 рейтинг, присуждаемый заявке по критерию «качество работ, услуг и (или) квалификация участника конкурса при размещении заказа на выполнение работ, оказание услуг», определяется как среднее арифметическое оценок в баллах всех членов конкурсной комиссии, присуждаемых этой заявке по указанному критерию.

Таким образом, Комиссия приходит к выводу, что в действиях Заказчика отсутствуют нарушения.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1.  Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика необоснованной.

2. Снять ограничения на размещение заказа, наложенные письмом Московского УФАС России от 18.09.2012 № АД/22675.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель председателя Комиссии:                                                   И.О. Шандиева                                                                 

Члены Комиссии:                                                                                         А.А. Жубрин

                                                                                                      Р.М. Мамедалиев

Жубрин А.А.

Телефон: (499) 238 48 08
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